

Fin a crisis militar al firmarse el acuerdo

La fórmula conciliadora de la Junta Revolucionaria de Gobierno, puso fin a la crisis militar que durante seis días mantuvo la atención internacional y nacional, según informaron fuentes allegadas a la Fuerza Armada y Presidencia de la República.

Los tres puntos esenciales, señalados por los miembros civiles como la fórmula ecuaníme, en la búsqueda de soluciones al problema, son los siguientes: 1) Comunicar al señor ministro de Defensa y Seguridad Pública que las órdenes generales emitidas por ese ministerio, deberán ser conocidas y aprobadas previamente por la Junta Revolucionaria de Gobierno, en su calidad de Comandante General de la Fuerza Armada; 2)

Comisionarse al miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, señor coronel Jaime Abdul Gutiérrez, para que ejerza las funciones de comunicación, coordinación y control del ramo de Defensa y Seguridad Pública; 3) Ratificarse y deseó cumplimiento a la Orden General No. 10 de fecha primero de septiembre de 1980.

Cuando fue emitida esa fórmula el 3 del presente mes, los coroneles Gutiérrez y Majano, no la firmaron, pero sí lo hicieron ayer, y así pusieron fin a la crisis que duró seis días.

Todos los jefes y oficiales de la Fuerza Armada que estaban involucrados en el proceso de cambios, tralados y bajas en la citada Orden General de la Fuerza Arma-

Pasa a la página 34



SENALES. La Dirección General de Tránsito ha ordenado repintar las señales existentes en las diferentes calles y avenidas capitalinas, con el fin de que las mismas sean más visibles y evitar así, posibles accidentes. La acción ha sido muy bien vista. Un aspecto de la 25ª. Avenida Sur.

Fianza de \$200 para ingreso de turistas

Los extranjeros que ingresen al país por la vía aérea deberán presentar fianza de 500 colones (200 dólares) y por la vía terrestre y marítima 250 colones (100 dólares) con el objeto de demostrar que su visita no es con fines lucrativos.

Así lo informó ayer el director general de Migración, Cnel. Israel Agid Banauides, durante conferencia de prensa en la que dio detalles sobre nuevas

medidas y sobre los avances que se hacen para agilizar los servicios migratorios.

El funcionario dijo que en todos los países del mundo se registran estrictos requisitos para la entrada de extranjeros y que al igual que ellos El Salvador, lo hace con el fin de proteger el patrimonio nacional y tener la seguridad de que no vienen a quitar las fuentes de tra-

Pasa a la página 23

Aporte internacional y ayuda a Cruz Roja

Aportes internacionales de más de un millón seiscientos mil colones ha recibido en un año la Cruz Roja Salvadoreña para mejorar sus servicios. Actualmente, varias naciones han ofrecido ayuda para que conjuntamente con el Club Rotario lleven a cabo el proyecto del Banco Nacional de Sangre.

Lo anterior, fue dado a conocer ayer por el presidente de la institución cruzrojoística, don Ricardo J. López, que presentó

un pliego de posibilidades para realizar esa obra, no como contribución solamente de la Cruz Roja Salvadoreña y el Club Rotario de El Salvador, sino para obra de todos, como una cristalización del pueblo salvadoreño.

Dijo el señor López: las sociedades de Cruz Roja hermanas de Inglaterra, España, Suiza, Dinamarca, Japón, Canadá, Estados Unidos de América y muchas otras naciones, han hecho formal prome-

Pasa a la página 25

Trasladan a Leningrado cadáver del marino ruso

Voceros de la Marina Nacional y de la CEPA, dijeron que para ayer estaba anunciado el traslado del cadáver del marino ruso Petz Koovalev de 36 años, hacia Leningrado.

Según informes de COPREFA, Koovalev murió de un disparo contingencial, cuando quiso escapar de la persecución de un policía de Aduana en Acajutla, que trataba de capturarlo después de que en compañía de otros dos soviéticos: Vladimir Peresky y Vladimir

Tdolzhenkov, agredieron a una señora y le causaron daños a su automóvil.

Los tres pertenecen a la tripulación del carguero ruso "Novgorod" obtuvieron licencia del capitán de la nave para tomar un día de descanso y en completo estado de ebriedad fue que atentaron contra la señora y le quebraron los vidrios al parabrisas de su carro, que se encontraba aparca-

Pasa a la página 15

Cámara protesta por atentado dinamitero

La principal misión de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, es servir al pueblo, dice en pronunciamiento de esa institución, en protesta por el atentado dinamitero que causó grandes daños al edificio.

La Cámara de Comercio procura satisfacer las necesidades básicas de los hogares salvadoreños, re-

fieren, por lo cual formula las siguientes declaraciones:

"Ante el atentado dinamitero que tuvo lugar el 8 de septiembre, en horas de la noche y causó grandes daños al edificio de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, es-

Pasa a la página 20

Jefe de Prensa del ISCE aclara sus funciones

No es el director del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, manifiesta el Lic. Mauricio Guinea Olivares, sino que ejerce funciones de jefe del Departamento de Relaciones Públicas y Publicidad.

En su misiva enviada ayer dice así:

San Salvador, 9 de septiembre de 1980. Señor Rosalío Hernández Colorado, jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Estimado Sr. Hernández Colorado: Reciba mis más cordiales y expresivos saludos de par-

Pasa a la página 15



Foto de LA PRENSA, por Aldana

LLAMAMIENTO. El señor Ricardo J. López, al anunciar el inicio de campañas a favor de la construcción del Banco Nacional de Sangre, formuló llamamiento a la unidad del país.



ALCALDE SOYAPANGO. El nuevo alcalde de Soyapango, don Marco Antonio Serrano (derecha), fue nombrado en ese cargo por el Ministerio del Interior. La juramentación estuvo a cargo del gobernador político departamental de San Salvador, señor Oscar Humberto Quiróz, a la izquierda.

Semáforos dañados por estallidos de bombas

Varios estallidos de bombas causaron considerables daños ayer a los nuevos semáforos instalados, sobre la Séptima Calle Poniente, de San Salvador.

A las 11:30 a.m., una bomba de mediano poder, dejó parcialmente destruidos el sistema eléctrico de las cajas con los controles del semáforo, sobre la Calle en mención, en la esquina de la 11a. Avenida

Norte, y 7a. Calle Poniente.

Se dijo que los autores de estos atentados dinamiteros, son subversivos, "que pretenden continuar alterando la situación en nuestro país".

Las autoridades están procediendo a la reparación de dichos semáforos.

Aparte del primer estallido, también se constata-

Pasa a la página 15



Foto de LA PRENSA, por Aldana

AYUDA INTERNACIONAL. En conferencia de prensa celebrada ayer, el presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, don Ricardo J. López, dijo que varias naciones de Europa, Asia y América, han ofrecido ayuda para la creación del

Banco Nacional de Sangre. De izquierda a derecha, señores Dr. Fidel Márquez Avilés, presidente del Club Rotario; Dr. Rodolfo Girón Flores, ministro de Salud; don Ricardo J. López y señor Teófilo Simán.